



4. Уповноважити відповідальних співробітників управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, управління будівництва Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань цивільного захисту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва», комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва, комунальне підприємство «Капітального будівництва, реконструкції та інвестицій «Голосіїво-будінвест» за дорученням голови Комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності (крім багатоквартирних житлових будинків) для фіксації пошкоджень, зумовлених збройною агресією Російської Федерації у період воєнного стану здійснювати обстеження пошкоджених об'єктів та за результатами обстеження складати відповідні документи в межах повноважень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Сергій САДОВОЙ



Додаток  
до розпорядження Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

20.07.2022 № 194

## ПОСАДОВИЙ СКЛАД

Комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності (крім багатоквартирних житлових будинків) для фіксації пошкоджень, зумовлених збройною агресією Російської Федерації

Голова комісії – перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Заступник голови комісії – начальник управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Секретар комісії – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

### ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Начальник управління будівництва Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Начальник відділу з питань цивільного захисту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Директор комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Голосіївського району м. Києва.

Директор комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва».

Директор комунального підприємства «Капітального будівництва, реконструкції та інвестицій «Голосіїво-будінвест».

Власник, або уповноважені представники власника будівель та споруд приватної форми власності (за можливості).

Начальник управління  
житлово-комунального господарства

  
Василь ТКАЧУК